

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

4 - ИЮЛ 1976

г. Ленинград

ТУРНЕ ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА

В БОЛЬШОЕ гастрольное турне по Японии сегодня отправляется балетная труппа Академического театра имени С. М. Кирова, сообщает ЛенТАСС. Нашим землякам предстоит выступить в двадцати четырех городах Страны восходящего солнца, в том числе — в Токио, Иокогаме, Осака, Саппоро, Нагасаки.

«Лебединое озеро» — самый любимый балет в Японии, с его популярностью вряд ли

может сравниться любое другое произведение хореографического искусства. Учитывая интересы будущих зрителей, ленинградцы решили удовлетворить их просьбу: они покажут этот спектакль сорок раз. Такого еще не было за всю историю гастролей театра.

Во время турне, которое начнется 12 июля и завершится 2 сентября, будут показаны также «Спящая красавица», «Каменный цветок» и программа одноактных балетов, в которую войдут «Ленинградская симфония», «Шопениана» и «Жар-птица».

На гастроли отправляются более ста танцовщиков — солистов с мировым именем и молодых артистов, еще не знакомых японским любителям искусства.